



张新文参加单县代表团审议时要求 解放思想 深化改革 奋力推动经济社会高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 2月23日上午,市委书记张新文在参加市二十届人大一次会议单县代表团审议时强调,要进一步解放思想,深化改革开放,细化工作措施,奋力推动经济社会高质量发展。市领导王卫

东参加审议。

会上,耿振华、魏传永、徐均、张玉福等代表先后发言,一致认为,政府工作报告对工作的总结全面客观、实事求是,对形势的分析判断客观准确、符合实际,对下步工作的部署要求思路清晰、举措有力,体现中

央精神,贯彻省委部署,契合菏泽实际,反映人心声,是一个担当作为、务实重干的好报告。

张新文认真听取发言,与大家深入交流。他指出,五年来,全市上下牢记习近平总书记“后来居上”殷切期望,办成了很多大事,经济社会发

展势头良好,不少经济指标增幅位居全省前列,城市形象不断改善,广大干部群众的发展信心和动力不断增强,为谱写后来居上崭新篇章奠定了基础。近年来,单县立足实际、奋力拼搏,取得了很好的发展成绩。下步工作中,要立足优势、

放大优势,做好产业培育文章,锻造高质量发展的“钢筋铁骨”。要脚踏实地、振奋精神,进一步理清发展思路,明确发展定位,善于学习借鉴外地先进经验,做好打基础和谋长远文章,奋力推动经济社会高质量发展。

张伦参加鄄城县代表团审议时指出 埋头苦干 加压奋进 尽快跨入全市县域发展先进行列

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 2月23日上午,市委副书记、市长张伦来到鄄城县代表团,和代表一同审议政府工作报告。他指出,要树牢为民服务理念,埋头苦干,加压奋进,力争尽快跨入全市县域发展先进行列。市

委常委、宣传部部长周生宏,市人大常委会副主任谷瑞灵参加审议。

邓兆朋、刘家贵、范继臣、吕从江、潘丽等代表相继发言,对政府工作报告给予高度评价,并结合工作实际,围绕县域发展、营商环境、乡村振兴等方

面提出意见建议。张伦认真听取发言后说,过去的一年,鄄城县和全市一样,各项经济指标保持高速增长,经济社会实现高质量发展,干部群众对未来充满期待。要坚定信心、振奋精神,既要正确面对成绩,也要看到差距和不足,增强

加快发展的紧迫感和使命感,全力以赴做好各项工作。

张伦指出,要埋头苦干、加压奋进,坚持高标准、严要求,事争一流、唯旗是夺,不断打造新亮点,干出新成绩,确保持续实现突破发展。要加快推进重点项目建设,加大招商引资力

度,进一步做优园区、做强企业,持续放大产业集群优势。换届后,新班子新队伍要有新面貌新气象,不断加强队伍管理,转变干部作风,树牢为民服务理念,强化责任担当、做好本职工作,让鄄城的明天更美好。

尹玉明参加牡丹区代表团审议时指出 抢抓发展机遇 夯实经济基础 奋力实现经济社会高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 2月23日上午,省十三届人大民族侨务外事委员会副主任委员、市人大常委会主任尹玉明来到牡丹区代表团参加审议。市法院代院长孙淑芳、市检察院检察长王新建参加审议。

在听取代表发言后,尹玉明说,政府工作报告站位高远、主题鲜明、目标明确、措施有力,全面客观总结了过去五年的发展成果,明确了未来五年的奋斗目标和发展任务,定位准确,为我市实现后来居上增强了信心、鼓足了干劲。要

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真审议好报告,吃透精神实质,把准实践要求,推动报告各项目标任务落实;要充分发挥代表优势,认真履职尽责,深入基层调研,反映群众心声,为推动经济社会高质量发展贡

献力量。

尹玉明强调,近年来,牡丹区谋发展之策、鼓发展之劲、聚发展之力,锐意进取、攻坚克难,经济社会各项事业取得了良好成效。下步,要以鲁西新区建设为契机,抢抓发展机遇,做好项目策划和储备,加大招

商引资力度,招引一批大项目、好项目,为高质量发展储备后劲、积蓄力量。要把工业稳增长放在重要位置,牢牢抓住工业经济不放松,不断夯实工业经济基础,创优经济发展环境,着力提升核心竞争力,扎实推进工业经济提质增效。

李春英参加曹县代表团审议时强调 为菏泽高质量发展提供有力支撑

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 2月23日上午,市委副书记李春英来到曹县代表团参加审议。市领导王宏、张磊、王忠想、张乾山一同参加审议。

李春英指出,政府工作

报告主题鲜明、思路清晰、措施得力,通篇贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话和重要指示批示精神,与市第十四次党代会精神一脉相承,

契合菏泽发展实际,是一个求真务实的报告。近年来,曹县抢抓机遇、奋发有为,各项经济指标保持高速增长,经济社会实现高质量发展,但也要清醒认识到工作中存在的问题和困难。

李春英强调,要进一步提升整体工作水平,持之以恒抓好产业发展、完善城市功能、加大改革力度、优化营商环境、提升党员干部的专业素养和专业能力,着力打造诚信政府和诚信社会,为菏泽高质量

发展提供有力支撑。要进一步提升特色产业优势,调好调优农业产业结构,加快电子商务产业提档升级,将产业与富民相结合,集中资源打造优势品牌,为全市实现后来居上作出新的更大贡献。